

Pravobřežní zpravodaj

www.pardubice2.cz

městského obvodu II

PARDOBICE

ročník 2008 • červen • číslo 2

Slovo starosty



Vážení spoluobčané,

jistě mi dáte za pravdu, že jaro v Polabinách má své neopakovatelné kouzlo, které musí oslovit každého jen trochu citlivého člověka. A tak i letos prostředí kolem nás náhle po chladnějším úvodu rozkvetlo do krásy a všichni se hned cítíme mnohem lépe než v období předcházejícím.

Příznivé počasí umožňuje podle stanoveného plánu plnění všech potřebných akcí uvnitř našeho obvodu. Nejdříve byly odstraněny výtuky na místních komunikacích, poté přebudováno další dětské hřiště v Brožikově ulici s osazením nových prvků a povrchu přesně podle evropských norem. Ke zlepšení situace dojde v Gagarinově ulici po úpravě a rozšíření parkovacích míst. Totéž bude následovat v Prodloužené ulici u České pošty. Jedenadvacet nových parkovacích míst vzniklo také v ulici Družby díky využití podélného parkování na chodníku. Naši pozornost si zaslouží i připravované budování nových kontejnerových ohrádek v ulici Grusové a Kpt. Bartoše, kde bychom zároveň rádi využili získané dotace ve výši jednoho miliónu korun i k renovaci dětského hřiště. V současné době je největší akcí projekt Labe-Loučná. Zatím se bezprostředně dotýká obyvatel sídliště Sever, ale záhy bude pokračovat i v jiných ulicích (podrobněji na str. 3 tohoto zpravodaje). Jedná se o dílo, při jehož realizaci vzniká samozřejmě značný pracovní ruch a hluk, který bohužel nemůžeme ovlivnit. Je to daň nutná pro další zlepšení životního prostředí celého města.

Na velmi dobré úrovni probíhá sečení zelených ploch, ošetřování okrasných dřevin a stříh živých plotů. Od občanů z jiných obvodů zaslechnu občas i slůvko pochvaly za úroveň, které jsme v tomto směru dosáhli. V průběhu jara se objevil i jeden problém vyžadující úzkou součinnost našeho MO s Elektrárnou Opatovice při nutné opravě horkovodu v Družstevní ulici. Věříme, že se podaří sladit harmonogramy prací zamýšlených oběma subjekty a nedojde k nežádoucí situaci, při které se sotva dokončené dílo musí kvůli naplnění druhého záměru poškodit.

S nástupem jarního počasí došlo také k obnově populárních koncertů na Pergole. Letošní sezónu zahájil na mé pozvání osobně primátor města Ing. Jaroslav Deml, který se s našimi spoluobčany radostně pozdravil a popřál jim mnoho krásných hudebních zážitků z vystoupení celé řady výborných orchestrů a skupin.

I závěr letošního školního roku je podobně jako v letech minulých ve znamení bilancování na všech typech škol v našem obvodu. První jsou na řadě maturity na středních školách, následují zkoušková období na Univerzitě Pardubice, dále učňovské zkoušky a závěrečná finále na všech typech škol základních. Chtěl bych na tomto místě popřát všem aktérům z řad studentů a žáků úspěšné završení letošního snažení a zároveň poděkovat pedagogům i rodičům za vše, co pro zdárný průběh výchovy a vzdělávání nejmladší generace vykonali. Zároveň mám radost, že se Univerzita rozšířila o velmi potřebnou fakultu informatiky a elektrotechniky.

Před závěrečnou poznámkou mi dovoluji, abych Vás už nyní pozval na tradiční Staročeskou pouť v Polabinách, která se tentokrát bude konat v novém prostoru vymezeném restaurací Snack, Bistrem u Krupičků a budovou Gymnázia Mozartova ul. v pozadí, ale v tradičním sobotním termínu 27. září 2008. Bohatý a zajímavý program je připraven uspokojit nejširší vrstvy náročných posluchačů a diváků.

A o jednu starost se chci s Vámi podělit na závěr. Po Pardubických kolují zprávy o chystaném zrušení jednotlivých městských obvodů. Byl by to podle mého názoru nešťastný krok. Věřím, že jednání všech obvodů s vedením Magistrátu města Pardubic povede ke shodě a obvody i jejich kompetence zůstanou zachovány. Provoz obvodů samozřejmě určité prostředky stojí, ale prokazatelně a na veřejnosti viditelné výsledky jejich práce jsou dostatečně kvitovány širokým spektrem občanů. Myslím, že mi toto tvrzení každý z Vás v našem obvodu potvrdí.

Váš Jiří Srbek, starosta



Centrum Polabiny 3

Zprávy z jednání zastupitelstva a rady MO

Z jednání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice II (ZMO) a Rady městského obvodu Pardubice II (RMO), která se uskutečnila v období od předešlého vydání Pravobřežního zpravodaje, vybíráme následující záležitosti.

Na svém zasedání 27. 3. 2008 projednalo ZMO čerpání rozpočtu MO Pardubice II a schválilo použití výtěžku z provozování výherních hracích přístrojů za rok 2007 jako podílu na financování oprav a udržování komunikací v roce 2008. ZMO dále projednalo zprávu o zabezpečení úklidu v městském obvodu a konstatovalo, že současný stav v zajišťování úklidu veřejného prostranství odpovídá aktuálním personálním (stanovený počet zaměstnanců úklidu) i finančním podmínkám (schválený rozpočet). ZMO také schválilo odměny svým neuvolněným členům a vzalo na vědomí informativní zprávu o provozu a činnosti Knihovny MO Pardubice II.

RMO doporučila výkupy soukromých pozemků a bezúplatný převod státního pozemku na město v prostoru křižovatky U Josefa pro potřeby její rekonstrukce v rámci připravované regenerace sídliště Sever.

Naproti tomu RMO nesouhlasila s poskytnutím městských pozemků u Bělehradské ulice v Polabinách 4 a v blízkosti křižovatky Poděbradská - Hradecká pro umístění velkoplošných billboardů z důvodu snahy o omezení počtu reklamních zařízení v MO Pardubice II, která vychází i z platného Programu rozvoje MO Pardubice II. Nové reklamní zařízení u zmíněné křižovatky však zřejmě nakonec stejně vyroste, neboť žadatel se dohodl s vlastníkem blízkého sousedního pozemku...

RMO neměla připomínek k vydání územního rozhodnutí na dostavbu a rekonstrukci závodu SSŽ Pardubice v areálu u rosického nadjezdu, na nástavbu objektu AUTO RS na Fáblovce a novostavbu servisu AUTOSKLO H.A.K. tamtéž.

RMO souhlasila s umístěním restaurační předzahrádky před novou kavárnou v ulici Kunětické (bývalá drogerie) a dále před provozovnou Life Studio v ulici Kosmonautů s podmínkou, že provoz bude bez hudební produkce a bude ukončen v prvním případě do 20 a ve druhém do 21 hodin.

RMO vzala na vědomí uzavření obchodní smlouvy se společností Accor Services CZ s.r.o. o zabezpečení poukázek pro osoby v hmotné nouzi. Za tyto poukázky si mohou osoby v hmotné nouzi koupit kromě potravin také oděvy, obuv a základní hygienické prostředky. Přiznaná dávka nebude celá v poukázkách, ale bude dělená - část bude v penězích a část v poukázkách. Tento způsob výplaty bude aplikován u osob, u nichž je podezření, že dávku nepoužívají na účel, na který je jim vyplácena (v našem obvodu se bude jednat přibližně o 25 lidí).

ÚMO informuje

O VYHRAZENÉM PARKOVÁNÍ

Poslední dobou se mnoho občanů dotazuje na podmínky vyhrazení parkovacího místa pro konkrétní vozidlo. Tato možnost vychází ze zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích. Jedná se o jeden ze způsobů tzv. zvláštního užívání komunikace, které podléhá povolení silničního správního úřadu - tj. v případě MO Pardubice II odboru životního prostředí a dopravy ÚMO Pardubice II. Podmínkou vydání povolení je souhlas vlastníka komunikace (dle statutu města tuto kompetenci má MO Pardubice II) a dopravního inspektorátu Policie ČR. Obě tato stanoviska si v rámci správního řízení vyžádá silniční správní úřad, takže žadatel tím není obtěžován a postačí, když předloží vyplněný formulář žádosti o zvláštní užívání místní komunikace (k dispozici na ÚMO nebo na webových stránkách www.pardubice2.cz) spolu s registrační značkou příslušného vozidla a s mapkou znázorňující, kde by místo chtěl mít.

Ne všechna místa, kde automobily dnes parkují, lze ovšem vyhradit (tím míníme např. podélné parkování v ulici, kde nezbývají 3 m pro každý směr jízdy dle pravidel silničního provozu). Dalším omezením jsou tzv. **limity pro vyhrazená parkovací stání**. První verzi tohoto regulačního materiálu schválila Rada městského obvodu Pardubice II již v roce 2000 a limity jsou koncipovány tak, že je stanoven počet míst, která je možno na jednotlivých parkovištích vyhradit, přičemž se jedná vždy přibližně o 10% kapacity daného parkoviště a limity neplatí pro invalidy. Na některých menších parkovištích a na parkovištích v okrajových centrech sídliště se vyhrazená místa nepovolují vůbec. Zhruba 1x ročně se limity aktualizují na základě nově postavených parkovišť. (Pro zajímavost uvádíme, že v roce 2006 byl celkový počet „legálních“ parkovacích míst v MO Pardubice II 4 002 a nyní je to 4 247.) V řadě lokalit jsou v současné době limity již naplněné - můžeme jmenovat např. ulici Kunětickou, Lonkovu, část ulice Lidické, nebo slepý konec ulice Prodloužené. Aktuální stav je zveřejněn na našich internetových stránkách www.pardubice2.cz v rubrice Informace občanům.

Jaké jsou poplatky v případě úspěšného získání povolení vyhrazeného stání? Jednorázový správní poplatek za vydání povolení činí 1000 Kč a dále se pak platí místní poplatek 4000 Kč za parkovací stání ročně. Upozorňujeme, že tento poplatek se týká osobního vozidla. Od obou zmíněných poplatků jsou osvobozeni držitelé průkazu ZTP a ZTP/P, pouze od místního poplatku pak držitelé průkazu TP. Každý žadatel si však navíc musí na své náklady zajistit a udržovat stanovené dopravní značení (značka na sloupku i vodorovné značení na vozovce). Povolení se vydává obvykle na dobu 5 let s možností následného prodloužení. Každoročně se vydává nová parkovací karta. OŽPD



8. zasedání ZASTUPITELSTVA

městského obvodu Pardubice II se koná ve čtvrtek dne 26. 6. 2008 v 18 hodin v budově hotelu Harmony. Na programu budou tyto body: zpráva starosty, závěrečný účet hospodaření MO Pardubice II za rok 2007, rozpočtové opatření č. 2, kontrolní zpráva o plnění usnesení ZMO, informativní zpráva, diskuse.

BLOKOVÉ ČIŠTĚNÍ

Služby města Pardubic a. s. upozorňují občany města, že v měsíci dubnu byly zahájeny práce na blokovém čištění města. Uvádíme rozpis prací na blokovém čištění v MO Pardubice II v roce 2008.

Blokovému čištění v jednotlivých ulicích předchází rozmístění dopravních značek o zákazu parkování s určením dne a hodiny. Rozmístění dopravních značek s dodatkovou tabulí bude v ulicích provedeno sedm dní před samotným čištěním. Žádáme řidiče, kteří budou parkovat svá vozidla na těchto uzavřených komunikacích, aby včas přeparkovali. V případě nerespektování dopravního značení provedou Služby města Pardubic a. s. ve spolupráci s Městskou policií odtažení vozidla na náklady majitele.

Blokové čištění v níže uvedených ulicích a dnech bude prováděno od 6.00 hodin, avšak přípravné práce (odtahy vozidel apod.) od 4.00 hodin ráno, do ukončení prací. Hodina zahájení prací je též vyznačena na dodatkových tabulkách přechodného dopravního značení.

Bělehradská - parkoviště před čp. 311-20 a vjezdem do ul. Družby - 23. 4.; místní komunikace k malobytům včetně parkoviště - 13. 5.; místní komunikace k bývalému Meinlu včetně parkoviště - 15. 10.; parkoviště před čp. 379 - 27. 6.; parkoviště u čp. 269-273 - 9. 7.; parkoviště u čp. 391-8 - 2. 10.; **Brožská** - 18. 7. (část) a 2. 10.; **Brožikova** - hlavní ulice - 9. 7.; parkoviště u čp. 424-6, 427-9, 430-2 - 6. 10.; **Družby** včetně parkoviště - 24. 6.; **Družstevní** - s ohledem na předpokládanou rekonstrukci ulice letos nebude blokové čištění prováděno; **Gagarinova** - po dokončení stavebních úprav; **Grusova** - 30. 6.; velké parkoviště - 3. 10.; **Chemiků** včetně parkoviště - 11. 6.; **Jiřího Tomana** včetně parkoviště - 18. 6.; **Karla Šípka** - 14. 10.; **K Cihelně** - 16. 10.; **Ke Koupališti** - 18. 7.; **Kosmonautů** - hlavní ulice - 17. 6.; slepá část před čp. 186-94 - 19. 6.; **Kpt. Bartoše** - centrální parkoviště Polabiny 4 - 4. 7.; parkoviště mezi čp. 409-10 a 411-12 - 2. 7.; **Kunětická** - 10. 7. a 19. 11.; úsek ke zdymadlu - 1. 8.; **K Rozvodně** - 11. 7.; **Kříčkova** - 11. 7.; **Ležáků** - 25. 6.; **Lidická** - od ul. Kpt. Bartoše k ul. Lonkova - pravá strana včetně parkoviště u garáží - 23. 6.; od ul. Kpt. Bartoše k ul. Lonkova - levá strana - 25. 6. a 21. 11. (pouze podél MŠ); **Lonkova** - parkoviště mezi 469-86 včetně parkoviště za Archou - 26. 6.; parkoviště u čp. 459-467 - 14. 7.; úsek od ulice Kpt. Bartoše po první obytný dům - 1. 10.; **Mezi Zahradami** - 3. 10.; **Mladých** včetně parkoviště - 28. 4.; **Na Labišti** - 14. 7.; **Nová** - 2. 7.; **Odborářů** - po dokončení stavebních úprav; **Ohrazenická** - hlavní ulice - 16. 6.; parkoviště u čp. 164-8 - 12. 6.; parkoviště u čp. 169-72 - 24. 6.; parkoviště u čp. 173-6 - 10. 7.; parkoviště u čp. 177-80 - 11. 7.; **Partyzánů** - 6. 10.; **Prodloužená** - 12. 5.; parkoviště vedle obch. centra a u pošty - 19. 6.; obytná zóna Okrajová - Prodloužená (za budovou Policie ČR) - 25. 9.; **Rosická** - 12. 6.; **Sedláčkova** - 8. 7.; **Sluneční** - 28. 4.; **Stavařov** - od ul. Studentská - levá strana 30. 6., pravá strana 1. 7.; **Stavbařů** včetně parkoviště - 12. 6.; **Studentská** - od ul. Hradecká - pravá strana 1. 7., levá strana 2. 7.; **U Josefa** - 18. 7.; **Valčíkova** - 30. 6.; **Varšavská** - 26. 5.

Děkujeme za pochopení.

Ing. Čestmír Nejedlý



Takhle ne!



Opět jedna ukázka nesprávného uložení velkoobjemového odpadu - tentokrát u kontejnerové ohrádky na Stavařově. Takováto černá skládka může být v přestupkovém řízení ohodnocena pokutou až do výše 50 tisíc Kč, pokud se ovšem podaří zjistit pachatele. Přitom právě pro tyto účely již od loňska funguje v našem městském obvodu separační dvůr - je

v Lonkově ulici a má otevřeno každé úterý a čtvrtek vždy od 13 do 17 hodin. Kromě toho nadále probíhá přistavování velkoobjemových kontejnerů na stála stanoviště, kde jsou vylepeny termíny. Podrobněji také na www.smp-pce.cz. OŽPD

Téma

NA ŘADĚ JE ULICE DRUŽSTEVNÍ

V rámci pokračování postupné realizace Programu regenerace panelových sídlišť - Právý břeh Labe je v letošním roce na řadě regenerace lokality ulice Družstevní. O přípravě této akce jsme naposledy podrobněji informovali v PZ 2005/1, takže neuškodí zevrubnější rekapitulace.

Ulice Družstevní se nachází v severovýchodní části Polabiny a patří k nejstarším ulicím sídliště, čemuž odpovídá stav zdejších komunikací. Kromě 7 bytových domů se v ulici nachází rovněž Základní škola Polabiny 1, přičemž před jejím vchodem chybí jakékoliv prvky pro zklidnění silničního provozu. V ulici je nyní celková kapacita parkovacích míst 101 osobních aut. Řada dalších však v rozporu s pravidly silničního provozu parkuje podélně u okraje šestimetrové vozovky, takže nezbyvá dostatečná šířka na průjezd v obou směrech.

V roce 2001 byla provedena první etapa akce, v jejímž rámci došlo k odstranění nejpalcivějších problémů - rozšíření chodníků podél domů



a oprava mlatového povrchu sportovního hřiště. Záměr nynější regenerace lokality je komplexní - v souladu s trendem prosazovaným Programem rozvoje MO Pardubice II.

V návrhu se počítá s úpravou ulice na obytnou zónu ve stylu připomínajícím Ohrázenickou ulici „regenerovanou“ již v roce 2002. Nyní ovšem budou důrazněji využity prvky tzv. dopravního zklidňování. Obecně platí, že v obytné zóně je rychlost vozidel snížena na 20 km/h, řidiči musí dbát zvýšené ohleduplnosti vůči chodcům, kteří mohou chodit po celé šíři komunikace, děti si zde mohou hrát a parkování je možné pouze na vyhrazených plochách. Aby byli řidiči nuceni skutečně dodržovat sníženou rychlost, jsou v ulici navrženy dvě dlážděné zvýšené plochy (retardéry - jeden před vstupem do základní školy), jedna zpomalovací „šikana“ a dále ještě zúžení jednoho úseku vozovky.

Všechny komunikace dostanou nový povrch (chodníky a parkovací místa ze zámkové dlažby, vozovka asfaltová) a přibudou některé nové cesty pro chodce s ohledem na vyšlapané pěšiny i s odpočinkovými zákoutími s lavičkami. Součástí projektu samozřejmě budou sadové úpravy včetně výsadby nových stromů a keřů.

Celkem má být po úpravách v lokalitě k dispozici 171 parkovacích míst. To je o 70% víc oproti stávajícímu legálnímu stavu, skutečný nárůst kapacity je však kvůli výše uvedenému nesprávnému parkování nižší. Čtyři dětská hřiště budou zcela rekonstruována včetně vybavení novými, evropským normám vyhovujícími herními prvky a jedno nevyužívané hřiště bude zrušeno. Stávající nevyhovující ohrádky na kontejnery budou nahrazeny novými přístřešky ve stylu, který se již na sídlišti osvědčil.

Na závěr jen dodáváme, že původní záměr realizace v letních měsících nám poněkud komplikuje plán opravy horkovodu (viz Slovo starosty) a také dosud nedořešené financování akce - v době uzávěrky stále nebylo rozhodnuto o přidělení státní dotace a případného příspěvku z rozpočtu města. Přesto je naším cílem, aby se akce letos zdárně dokončila a o to budeme usilovat. TŘ



Starosti s realizací projektu Labe - Loučná

V minulém čísle PZ jsme informovali o významné akci společnosti Vodovody a kanalizace Pardubice - projektu rekonstrukce a dostavby kanalizační sítě nazvaném Labe - Loučná.

Jedna z etap pojmenovaná **Odlehčovací stoka Fáblovka** již byla zahájena v ulici K Cihelně (viz foto) a to metodou ražené štoly. Těžební jámy sice komplikují provoz v ulici, ale věříme, že je to lepší než dodatekem původně zamýšlená a městským obvodem odmítnutá dlouhodobá úplná uzavírka ulice. Těžební jámy jsou 4 m hluboké a ražba probíhá štítem o průměru 2 m. Určitou nevýhodou bezvýkopové metody je relativně pomalý postup prací - nyní práce probíhají v ulici K Cihelně a dále budou pokračovat podél ulice Poděbradské, kterou překročí a trasa bude vedena v zeleném pásu za domem čp. 101-5 (Družstevní ulice) a skončí u křižovatky Kosmonautů - Poděbradská. Tam se však ražba dopracuje až v létě roku 2009. Jak budou práce postupovat, budou dokončené úseky zase uváděny do původního stavu. Ještě letos v červnu by se měla uskutečnit větší část úseku této etapy, který bude prováděn otevřeným výkopem (překop Studentské ulice). Nepříjemné je, že některé práce na ra-



žené štoly musí z technologických důvodů probíhat nepřetržitě (např. čerpaní podzemních vod nezbytné pro ochranu rozpracovaného díla). Podle sdělení investora dodavatel učiní veškerá dostupná opatření k omezení hluku.

Další etapa nazvaná **Kanalizace Polabiny - zkapacitnění stoky A** začíná od kruhového objezdu Kpt. Bartoše - Bělehradská. Odtud povede ražená štola jednak pod ulicí Okrajovou a J. Potůčka a jednak pod ulicí Bělehradskou směrem na Rosice, ale přibližně na úrovni ulice Grusova odbočí do zeleného pásu, odkud bude pokračovat již otevřeným výkopem k rosickému nadejzdu a podél jeho svahu až k Labi přes podzemní čerpací stanici. Z tohoto důvodu bude po několik měsíců uzavřená propojka mezi stezkou u Labe podél areálu SSŽ směrem k restauraci Kelt. Na závěr snad už poslední špatná zpráva související s touto akcí. Z důvodu rozsáhlých výkopových prací zejména v prostoru mezi rosickým nadejzdem a ul. Kříčkovou bude muset být vykáčeno několik desítek stromů, které zde tvoří hustý porost, jemuž se nelze vyhnout. Investor slíbil, že kácení se provede pouze v nezbytně nutné míře vyžádané stavbou, což budeme důsledně kontrolovat. OŽP



TJ Sokol Polabiny informuje

TJ Sokol Polabiny, oddíl **Asociace sportu pro všechny** zve do svých řad žactvo, zvláště do oddílů předškolního a školního žactva. Pro předškoláky je při cvičení využíváno náradí a náčiní tělocvičen a cvičení probíhá formou hry. Náplní hodin školáků jsou především různé sportovní hry (vybíjená, přehazovaná, ringo, brainbal a další).

Zápis dětí pro cvičební rok 2008/2009 proběhne dne 9. září 2008 od 16.30 - 18.00 hodin v klubovně TJ Sokol Polabiny, ulice Chemiků 129, 3. patro. Poplatek žactvo: 300 Kč. K přihlášce je potřeba rodné číslo.

Rozpis cvičebních hodin:

Cvičení rodičů s dětmi		
ZŠ Polabiny 4	pondělí	17.00 - 18.00
ZŠ Polabiny 2	čtvrtek	17.00 - 18.00
Cvičení předškoláků + 1. třída		
ZŠ Polabiny 2	úterý	17.00 - 18.00
Sportovní hry 2. - 5. třída		
ZŠ Polabiny 2	úterý	18.00 - 19.00

ŠKOLIČKA BADMINTONU

Oddíl **Badmintonu** pořádá pro veřejnost a začínající hráče školičku badmintonu pro děti ve věku do 13 let a to od 11. - 15. srpna 2008 od 9.00 hodin ve velké tělocvičně Univerzity Pardubice na Cihelně. Co si vzít s sebou: obuv do tělocvičny, sportovní oblečení, raketu na badminton (lze zapůjčit). V průběhu týdne budou zájemcům o tento náročný sport pod vedením zkušených trenérů a hráčů vštípeny základy badmintonu. Přihlášky na e-mail: horacek.josef.pce@seznam.cz nebo tel. 602 413 484; celková cena: 500 Kč / 5 dní. Podrobněji na www.tjpolabiny.cz.

Střípky ze ZŠ Polabiny 1

1.
ZŠ POLABINY

Než jsme se nadáli, máme tu opět konec školního roku a s ním již tradiční „Loučení“. V úterý 24. 6. v 16.00 zahájí zábavné odpoledne na hřišti školy akademie školní družiny, poté se na pódiu vystřídá vystoupení kouzelníka, barmanská šou, různé soutěže pro děti, odměňování úspěšných žáků a vyřazování devátáků. Na závěr celého odpoledne zahraje po osmé hodině večer skupina Maruščiny jahody. Po celý den si budou moci děti zadovážet na skákacím hradu (zveze i děti s maminkami na mateřské dovolené a děti z okolních mateřských školek).

V uplynulých dnech ke Dni dětí uspořádala školní družina pro děti z okolních mateřských škol zábavné dopoledne plné soutěží a pohádkových bytostí.

Obě výše uvedené akce jsou finančně podporovány městským obvodem Pardubice II.

Mezi velké úspěchy našich žáků lze zařadit vítězství školních softballistů v krajském finále Školní ligy. Pod odborným vedením pana učitele Jana Horálka budou naši školu, ale i celý Pardubický kraj, reprezentovat v republikovém kole, které proběhne ve dnech 9. a 10. 6. v Kostelci. Naším sportovcům budeme samozřejmě držet palce.

Poslední informací z polabinské jedničky je, že se naši žáci rozhodli „adoptovat na dálku“ jedno dítě z Keni a přispívat mu tak finanční částkou alespoň na základní vzdělání. Peníze „na adopci“ si chtějí obstarat sami, a proto se rozhodli uspořádat 17. 6. sběrové ráno, jehož celý výtěžek bude zaslán na konto příslušné mezinárodní nadace.

Pokud se i vy chcete zapojit do této humanitární akce a pomoci našim žákům s nashromážděním dostatečné finanční částky, přineste 17. 6. od 7.00 do 9.00 na nádvoří školy starý papír.

Závěrem už zbývá pouze popřát všem hezké prázdniny.

Radek Hejný, ředitel ZŠ



V KNIHOVNĚ SE HODNOTILO

Knihovna městského obvodu Pardubice II má v současné době na 800 dětských čtenářů. S blížícím se koncem školního roku byli vyhodnoceni nejlepší čtenáři. Z výsledků hodnocení návštěvnosti, vypůjčování a četby knih získala ocenění „Nejlepší dětský čtenář za rok 2008“ za umístění na 1. místě **Nikola Nováková**, na 2. místě

Veronika Štěpánková a na 3. místě **Sára Vodičková**.



Vyhodnoceným dívkám předal pozornost ve formě knižní publikace dne 5. června 2008 starosta městského obvodu Pardubice II Jiří Srbek, k pěknému umístění jim blahopřál a popřál krásné prožití prázdninových dnů.

MB

Mistrovství ČR ve stolním tenise vozíčkářů

Stolní tenis vozíčkářů jsme krátce představili již v PZ 2007/4. Ve dnech 8. - 11. května se do Ostravy sjeli nejlepší stolní tenisté na vozíčku z celé republiky, neboť se zde konal 14. ročník Mistrovství České republiky. V soutěži žen skončila na druhém místě Spomenka Habětínková z Polabin. Ta jako jediná porazila zlatou hráčku Martinu Fedorovou z Ostravy. Soutěž mužů jednotlivců kvadruplegiků suverénně vyhrál bez porážky Martin Zvolánek z Lokomotivy Pardubice, týmový kolega Spomenky Habětínkové.

25. října 2008 se v areálu Univerzity Pardubice v MO Pardubice II za podpory primátora města uskutečnil druhý ročník pardubického turnaje ve stolním tenise vozíčkářů v rámci Českého poháru.

FH



OKOLÍ KPT. BARTOŠE 409-12

Jak již bylo zmíněno ve Slově starosty, připravujeme výstavbu kontejnerových ohrádek a rekonstrukci hřiště v ul. Kpt. Bartoše. Kontejnery nyní stojí před domy volně na místní komunikaci. Nové přístřešky pro kontejnery budou dva - pro každý objekt jeden, přičemž každý bude obsahovat jak kontejnery na komunální tak na separovaný odpad. Cílem je vytvoření kultivovaného městského mobiliáře, který svými jasnými geometrickými tvary reaguje na okolní zástavbu. Stavba je v rozích vytyčená zdívkami z betonových bloků, plochy mezi zdívkami jsou vyplněny dílci tvořenými ocelovými rámy z perforovaných plechů. Malé dětské hřiště bude splňovat všechny platné bezpečnostní normy. Realizace je podmíněna získáním příslušné dotace. TR

